Povrchové napéti [Nim]

nazev osy s jednotkami, zavisla proménna

Zavislost povrchovéeho napéti na koncentraci tenzidu Triton X vhodny nadpis grafu

[graf s miniméalné pozadovanymi informacemi]
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Pouzit tabulkovy procesor nebo jiny software: Microsoft Excel, OpenOffice Sesit, Ghumeric...

= do prvniho sloupce na Listu zadat nezavisle proménné (X), do druhého sloupce zavisle
proménné (Y), Y=f(X); v Pravodci grafem — typ grafu XY bodovy;

= doplnit nazev grafu a popisy os (vzdy vCetné jednotek);

= pfidat spojnici trendu (mysS nad bod + pravé tlacitko)
Zalozka zobrazit rovnici a koeficient determinace...




